
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

毎月読む 69 92.0%

ときどき読む 5 6.7%

ほとんど読まない 1 1.3%

計 75 100.0%

回答項目 計

読みやすい 19 25.3%

まあ読みやすい 42 56.0%

どちらとも言えない 11 14.7%

やや読みにくい 3 4.0%

読みにくい 0 0.0%

計 75 100.0%

3　「広報ながくて」を読んでいますか。

4　「広報ながくて」の読みやすさは、いかがですか。
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5　「広報ながくて」の中で、いつもどの記事を読んでいますか。（複数回答可）

回答項目 計

写真で見るながくて 42

特集など大見出しの記事 49

保険ガイド 12

イベントカレンダー 52

施設案内・各種相談 24

シニアのひろば 13

子育てのひろば 24

文化の家 41

スポーツ 28

イベント 52

お知らせ 41

いっぺいといっぷく 27

回答項目 計

年１回のみの掲載にする
ことに賛成

46 61.3%

年１回のみの掲載にする
ことに反対

29 38.7%

計 75 100.0%

７ 「広報ながくて」の【施設案内】の部分（各種相談は除きます）について、来年１月号から毎月掲
載するのをやめて、１年１回の掲載とし、他の情報をより多く掲載できるようにしようと検討していま
す。このことについて、どのように考えますか。

0

10

20

30

40

50

60

写
真
で
見
る
な
が
く
て

特
集
な
ど
大
見
出
し
の
記
事

保
険
ガ
イ
ド

イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

施
設
案
内
・各
種
相
談

シ
ニ
ア
の
ひ
ろ
ば

子
育
て
の
ひ
ろ
ば

文
化
の
家

ス
ポ
ー
ツ

イ
ベ
ン
ト

お
知
ら
せ

い
っ
ぺ
い
と
い
っ
ぷ
く

年１回のみの

掲載にするこ

とに賛成, 61%

年１回のみの

掲載にするこ

とに反対, 39%
年１回のみの掲載にす

ることに賛成

年１回のみの掲載にす

ることに反対


